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 CP - BBW 
 Comité Provincial de Bruxelles 
 et du Brabant wallon 

 
Procès Verbal de la réunion du 28 octobre 2009 

 
 
Présents: Nathalie Alexander, Françoise Brichard, René Denis, Christophe Devaux, Jean Girardo, 

Denis Godfrin, Philippe Heraly et Jean-Michel Mureau. 
 
 
1. APPROBATION DU PV DU 07/10/2009 ET SUIVIS 
Le PV est approuvé sans remarque. 
Suivi: 
ü Jean-Michel fera un rappel auprès de la firme Dandoy afin de recevoir les balles (sponsoring) en une 

seule fois (disponibles avant le 10/11). 
ü Cartes jaunes et rouges : celles-ci sont comptabilisées par Viviane Goffin pour le provincial et par 

Guy Bertrand pour le régional.  Nous attendons une réponse de l’ADEPS concernant une éventuelle 
suspension immédiate sans comparution pour 2 cartes jaunes reçues.  Le CP prendra sa décision 
définitive dès réception de cette réponse. 

ü Le classement G. Rosmarin sera revu avant la 12ième semaine. 
ü Séminaire 2010 : lieu de réunion à déterminer. 
ü Christophe Devaux reçoit mission du CP pour remettre « à jour » la formation de JA de Jean-Marie 

Haest. 
 
2. SECRETARIAT 
ü Affiliations: Actuellement 2034 affiliés, soit 46 affiliés de moins que la saison passée à la même 

période (réunion de CP tenue une semaine plus tôt que l’an dernier). 
ü Courrier: 835 : Plainte de Rita Vanderleyden à l’encontre de Michel Plisnier, ce dossier est classé sans 

suites (hors délai, hors ressort du CP). 
ü Feuilles de matchs : 

CTT Braine B – Set Jet Fleur Bleue B – 2B- 06/019 : classée sans suite, remarque non signée. 
CTT Limal-Wavre B – Set Jet Fleur Bleue E – dames 2A – 05/009 : suite à la remarque du juge arbitre 
officiel (début de la rencontre à 19h20 au lieu de 19h00), le score de 8-2 devient 0-10. 

ü Statistiques : 1). Relevé des amendes après 6 semaines ; 2). comparaison par rapport à la saison 2008-
2009 ; 3). nombre de représentants par clubs aux critériums qualificatifs jeunes et seniors. 
 

3. TRESORERIE 
• Club de Karreveld toujours en dette, mais devrait être résolu aujourd’hui même sous peine de 

suspension. 
• Suppression du compte à terme, remplacé par un bon de caisse à 5 ans (diminution des recettes du 

poste 8.1). 
• Les factures intermédiaires des clubs seront envoyées vers la mi-novembre. 
• Rappel : les amendes de la semaine 5 vétérans de la saison 2008-2009 seront comptabilisées sur 

les factures intermédiaires. 
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4. CRITERIUM JEUNES QUALIFICATIF 
R.A.S. (pas d’absents), satisfaction générale. 
 
5. CRITERIUM SENIORS - FINALES 
R.A.S 
 
6. CRITERIUM JEUNES – FINALES ET CRITERIUM VETERANS 
R.A.S – encodage dans le PAJA : Viviane Goffin pour les jeunes et Jean-Marie Haest pour les vétérans. 
 
7. COUPE 
Actuellement l’inscription en ligne n’est pas possible (peut-être après les vacances de Toussaint). 
Au cas où cela ne serait toujours pas disponible, Philippe Héraly prépare un rectificatif. 
 
8. NOUVELLES DU NATIONAL ET A.F. 
CA-FRBTT : Problème des joueurs « fantômes » - Restructuration : proposition que chaque aile prenne 
en charge les frais de ses délégués et administrateurs – Championnat de Belgique série A, pas de 
soumission (probablement à LLN) – Arbitrage : remise d’un listing comparatif des différents frais au sein 
des différentes provinces. 
CA-AF : Problème des cartes jaunes (voir plus haut) – Déménagement du siège régional. 
 
9. TOUR DE TABLE COMMISSIONS 
ü Vétérans : Tournoi de l’A.F. le 8 novembre à Namur – Tabora. 
ü Arbitrage : 3 séances de cours pour arbitre P1 seront données par Jean Girardo.  L’examen pratique 

pourrait avoir lieu au Logis (facilité de trouver 2 séries B).  Acquisition de nouveaux costumes 
prioritairement pour les nouveaux arbitres et ensuite progressivement pour les autres (veste bleue – 
pantalon kaki-beige). 

ü Jeunes : Lors de la dernière réunion un problème de communication entre le Directeur Technique et le 
secrétaire de la commission s’est présenté.  Chacun des protagonistes restant sur sa position, le CP 
demande que Denis Godfrin fasse parvenir : les convocations aux réunions de la CJT ainsi que les PV 
des réunions à Christophe Devaux par courrier.  Toutefois, le CP conscientise le Directeur Technique 
que ne pas prendre connaissance de ce qu’on lui envoie par email risque de lui faire perdre des 
informations essentielles au bon fonctionnement de la CJT, dont acte. 
Un nouveau logo a été créé par Audrey Duinslaeger pour la CJT, merci à elle. 

ü Classements : Suite à la demande de révision, le classement de De Molder Yvan passe de NC à E4. 
 
10. DIVERS 

 Denis Godfrin rappelle qu’une adresse générale pour la CJT a été créée et que tous les documents 
y sont en permanence accessibles.  De même, les ordres du jour des réunions sont disponibles 
pour y être complétés par d’éventuels points que les membres souhaitent y ajouter.  Il précise aussi 
qu’il sera absent début décembre. 

 Nathalie Alexander se chargera de l’achat de fleurs pour le décès de la maman de Viviane Goffin. 
 
 
 
ALEXANDER Nathalie 
Secrétaire adjointe 
 
Prochaine réunion du CPBBW le 2 décembre 2009 au bureau provincial. 
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